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特殊詐欺啓発・警戒キャンペーン(１１月１０日)の実施報告 

◆吹田市特殊詐欺集中対策本部「スペシャルサポーター」の就任式と街頭啓発 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ランニングパトロール 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ATM警戒 

 

 

 

 

 

 

 

参加者 

大阪学院大学女子陸上競技部、池田泉州銀行、吹田市社会福祉協議会、吹田防犯協議会、    

徳島大正銀行、三菱UFJ 銀行江坂支店、吹田市議会議員、吹田警察署、吹田市職員 

  

ガンバ大阪チアダンスチームに吹田市特殊詐欺集中対策本部の「スペシャルサポーター」に就任いただきました。雨天

でしたが、ガンバチアの応援もあり、江坂公園のカフェやスーパーで特殊詐欺の現状や被害にあわないよう丁寧な声

掛けを実施。ガンバチアが「特殊詐欺被害の現状を一人でも多くの方にお伝えしたい。」との言葉が印象的でした。 

がの 

市内を６コースに分けて、ランニングパトロールを実施。関係機関として市や警察のほか、池田泉州銀行、徳島大正銀

行、社会福祉協議会が参加。また、吹田市市議会議員、大阪学院大学女子陸上競技部にも参加応援をいただき総勢約

５０名による一斉パトロールを実施。学生の若い力を借りて、各拠点のスーパーで声掛けを実施。特に大学生や議員は

積極的に声掛けを行い、被害が多いことに驚かれている高齢の方もいらっしゃいました。 

１１月１０日(金)から５日間、主に無人となる

時間帯を中心に市内２５か所の ATM で啓

発・警戒活動を実施。また三菱 UFJ 銀行江

坂支店においては行員の方と連携して啓

発・警戒活動を実施。ATM の待ち時間にチ

ラシを読んでくれる高齢者もいて、効果を実

感できました。 
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◆X(ツイッター)での紹介 

◆ニュース、YouTubeでの紹介 

 

 

  

ABCニュース 

J:COM ジモトトピックス 

ガンバ大阪公式YouTube チャンネル 

大阪府警察安まち情報 【公式】大阪府治安対策課 

すいたん 

ガンバ大阪オフィシャル ガンバ大阪チアダンスチーム 
大阪学院大学陸上競技部 
【女子長距離ブロック】 

【公式】まっちと北摂 

特殊詐欺啓発・警戒キャンペーン当日の１１月１０日(金)に朝日放送の「news おかえり」

や J:COMで放送されたほか、ガンバ大阪の公式 YouTube チャンネルでも取り上げら

れた。またX(ツィッター)では約３万件の閲覧があったことを確認できました。 

LIVING 北摂 
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特殊詐欺啓発・警戒スペシャル・デー(１２月１５日)の実施報告 

◆駅前街頭啓発 

 

 

 

 

 

参加者 

池田泉州銀行江坂支店、吹田支店、緑地公園支店、近畿労働金庫吹田支店、デイリーヤマザキ、 

りそな銀行吹田支店、吹田警察署、吹田市職員、吹田市議会議員 

◆市内全域でのATM啓発・警戒 

 

 

 

◆特殊詐欺集中対策本部啓発パレード 

 

 

 

 

 

参加者 

㈱ロードカー、池田泉州銀行江坂支店、緑地公園支店、吹田支店、近畿労働金庫吹田支店、吹田市

社会福祉協議会、吹田防犯協議会、セブン‐イレブン・ジャパン、日本郵便㈱吹田郵便局、三井住友

銀行吹田支店、りそな銀行吹田店、吹田市議会議員、吹田警察署、吹田市職員、吹田市議会議員 

午前７時３０分から江坂駅前、阪急山田駅、JR吹田駅で街頭啓発を実施。関係機関の他、議長、副議長をはじめ吹田市

議会議員も参加。出勤前の働く世代に対しても特殊詐欺被害が多い現状をお伝えしたところ、「帰ったらあらためて親

に伝えておく。」と言っていただきました。 

12 月 15 日(金)から５日間、主に無人とな

る時間帯を中心に市内２５か所の ATM で

警戒活動を実施。また吹田警察署も狙われ

やすいATMを中心に９か所で啓発を実施。

１０月から継続して実施していることで、「被

害が疑われる電話があってもきって警察に

連絡している。」と言っていただきました。 

１１月に就任した特殊詐欺集中対策本部のスペシャルサポーターのガンバ大阪チアダンスチームの応援ダンスで元気を

もらい、市長、警察署長をはじめ約４０名の関係機関が参加し、江坂駅前を「詐欺用心、電話一本詐欺の罠」を合言葉に

パレードを行いました。 
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◆X(ツイッター)での紹介 

◆第２回ランニングパトロール ～目指せ快晴～ 

 

 

 

 

 

 

参加者 

㈱ロードカー、池田泉州銀行江坂支店、吹田市議会議員、吹田警察署、吹田市職員 

◆ニュース等での紹介 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今回は啓発効果を高めるためオリジナルフラッグを手に持ち、沿道の方々へも被害撲滅を訴えました。前日まで雨模

様でしたが、本番は１２月とは思えないぐらいの快晴となり、市内３コースを走り抜けました。中級コースでは北大阪農

業協同組合中支店がランニングパトロールの時間にあわせて店前でチラシの配布を実施していただきました。また、

市長の参加するコースは㈱ロードカーの協力によりプロギング(走りながらゴミ拾いを行うこと。)を実施しました。 

ABCニュース 

関西テレビ 

読売テレビニュース 

特殊詐欺啓発・警戒キャンペーン当日の１２月１５日(金)に民放のニュースで放映されたほか今後、J:COM や吹チャ

ン！でも取り上げられる予定。また X(ツィッター)では約５万件の閲覧があったことを確認できた。各種メディアに取

り上げられることで、吹田市では特殊詐欺がやりにくい雰囲気の醸成の一助となっています。 

産経新聞 ガンバ大阪オフィシャル ガンバ大阪チアダンスチーム すいたん 


